

# 师范类招聘会 培训机构10万年薪选老师

## 非师范专业也来应聘当老师,公办学校仍是师范生首选

每年有带薪寒暑假,年平均工资加福利可超10万元……4月20日,沈阳师范大学举办了2017届毕业生春季大型就业双选会。教育培训机构占据招聘主要展位,给出毕业生的待遇相当优厚,不仅吸引了师范毕业生投递简历,一些非师范专业毕业生也来应聘。

### 教育培训机构10万年薪选老师

“数学、物理、化学、英语、语文及历史、生物等,月薪4000元,加上绩效工资,月薪2万,上不封顶!”“招聘授课老师,年薪不封顶,平均可在10万左右!”招聘会现场,很多培训机构给出的薪酬都很诱人。沈阳一家教育培训机构负责招聘工作的赵先生告诉记者,公司给员工的待遇是“七险一金”、带薪寒暑假、还有带薪年假等,月薪构成分为三部分:底薪、课时绩效,还有级别奖金。所以,一个月授课老师平均工资基本都破万。

沈师这场双选会上,近200家单位提供岗位总数6593个。其中培训机构数量最多达到68家,提供的岗

位数也最多,达到3250个,接近50%。“教育培训机构需要量很大,这已经是经筛选有一定规模的培训机构了。”沈师方面介绍。

### “非师”专业毕业生也来争教师岗

“我是计算机专业的,想应聘数学教师岗位,可以吗?”现场,教育培训机构还吸引了不少非师范类毕业生。“我觉得待遇不错,而且高数也是我的强项。”沈师计算机专业毕业生张同学这样说。

一家培训机构负责招聘的姜先生表示,机构不在乎是否是师范类毕业生,应聘者都需要进行试讲,如果试讲很精彩,就可以被录用。录用后,将对入选者全部进行培训。所以,师范类并不是录用“门槛”。

### 公立学校仍是毕业生最理想岗位

2017届沈师将有5000余名毕业生,其中师范类毕业生为1600人左右。从就业率看,2016年,师范专业毕业生就业率为95.81%。沈师表示,师范专业对口就业难,入行门槛逐年增高也成为师范类毕业生继续求学的主要因素。

“师范类毕业生,最期望去的还是公办学校。”沈师就业处一位老师介绍。“不过公办学校要参加考试。竞争相当激烈。”

沈阳晚报、沈阳网记者 丁宁



## 东北育才初中生 举行“十四岁青春礼”

十八岁成人礼被人熟知,但无论是心理上还是生理上,十四岁都是人成长的关键时刻。4月20日,东北育才学校初中部举行“感恩与责任同在,理想与成长同行”十四岁青春礼。一千四百余名师生和家长共同见证青春的力量。

“十四岁青春礼”活动已在该校初二年级开展一个多月,包括榜样引领我成长、成长推动我思考、真情启迪我感恩、责任督促我前行等多个部分。活动鼓励学生写下自己当下的理想和感悟,通过让家长和学生一起制作成长足迹电子相册、家长给孩子写一封信表达祝福,为家长创造和孩子充分交流的机会。

(图片由学校提供)

沈阳晚报、沈阳网记者 王月

### “课堂教学开放月”

## 一〇七中学:特色校本课让学生长见识

4月19日上午第五堂课,沈阳市一〇七中学一间大教室里,地理教师王昊正在给七、八年级部分学生讲授《探秘新疆无人区》,这是他本人根据数次骑行新疆、西藏亲身经历开设的校本课程。一起听讲的,还有许多家长。当天,一〇七中学举行教学开放周活动,千余名家长走进校园,与孩子同听课,同做运动,同吃午餐,为学校提出的“办老百姓家门口最满意的学校”目标建言献策。

大课间的跑操,体育课上的足球、篮球、手球,给家长们带来了最真实的震撼。但最吸引家长的,还是学校的课堂教学。ipad智慧课堂,小组合作探究模式,让家长们感慨课改的新模式,既激发孩子学习兴趣,又让孩子学得扎实。一〇七中学初一、初二年级还开设了39门校本课程,这是各个学科知识的延展,学生们可根据各自兴趣进行选修。地理老师王昊开设了骑行中国系列校本课程,当天讲解的《探秘新疆无人区》就是其中的一部分。课上播放的视频资料都是他亲手录制,再配上课堂生动的讲解,让学生及家长们身临其境。通过课上学习,学生们不仅了解了涉及地域的地理风貌和什么是垭口等专业内容,还学到了野外生存技巧等生活方面的常识及历史知识。

沈阳晚报、沈阳网记者 王月

## 大南二校: 家长和孩子们校园里度过精彩一天

4月19日,沈河区大南二校以“搭建家校教育桥梁,扬起减负提质风帆”为主题,举行家长开放日活动。200多位家长走进了孩子们学习和生活的校园,通过参与各项活动和孩子们共同度过精彩的一天。

活动安排丰富多彩。早上,家长与老师和孩子一起参加学校升旗仪式活动。之后,家长们走进教室,走进课堂。老师采用多种有效的教学手法,借助多媒体手段,使学生在轻松愉快的氛围中掌握所学内容。整个教学过程生动活泼,无不体现了大南二校“让每一名孩子接受适合的教育”这一教育理念。大课间中,同学们皮筋操、跳大绳、啦啦操、课间操……看着孩子们一个个快乐地跳跃着,家长们纷纷拿出手机。开放日中,学校还以《家校共育 你我同行》为主题,举行了一场家教讲座。校长田殿萍表示,学校会对家长反馈内容进行分类整理,借鉴家长们的合理化建议。

沈阳晚报、沈阳网记者 王月

## 七中八十二中学校区:博雅校园展示“学本课堂”

4月19日,沈阳市第七中学八十二中学校区以“相约最美四月,共赏博雅校园”为主题,举办课堂教学开放月活动。

家长们参观了学校现代化的功能馆室,真切感受“五星级”数字化校园的科技魅力。家长们还深入课堂观摩了八十二中学校区的“学本课堂”教学展示。家长们惊喜地发现,这里的课堂与众不同:在“学术助理”组织的课堂上,各小组同学们通过讨论探究、对话、发现问题等环节,不断进行着思想碰撞。学校自主开发的校本课程引人入胜:“爱墨时刻”墨香四溢,“诗意生活”诗情荡漾,“手工DIY”创意无限,“创意四弦”琴声悠扬……家长们流连于丰富多彩的校本课程,感受着“博汲智慧,雅润心灵”的文化氛围。大课间活动中,学生们的广播操舞动了青春,耐力跑踏出了旋律,使家长们仿佛重回青春年代。在听取了家长们的意见建议后,王士波校长表示将长期坚持“开门办学、家校合作”,以“博雅”为办学宗旨,办好“人民满意的教育”。

沈阳晚报、沈阳网记者 王月

晚报常年法律顾问  
**辽宁百涛律师事务所**  
 主任律师 **贾煜**  
 免费咨询热线:22690580